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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
PREFEITURA MUNICIPAL DE JANDUÍS

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE

POLÍTICA CULTURAL – ELEIÇÃO DA NOVA DIRETORIA

No dia 11 de setembro de 2023, às 11h30m, aconteceu na sede da
Fundação Cultural Aldair José de Lima (Mestre Dadá) a reunião
extraordinária do Conselho Municipal de Política Cultural.
As pautas da reunião foram a eleição da nova Diretoria do Conselho
Municipal de Política Cultural e os informes referentes aos
andamentos dos editais da Lei Paulo Gustavo no município. Além dos
conselheiros estavam também presentes na reunião os membros da
Comissão Especial do Fundo Municipal de Cultura.
A reunião deu – se inicio com a fala da Coordenadora Municipal de
Cultura, Patrimônio Histórico e Memória, Karol Garcia que agradeceu
a presença de todas e todos e afirmou sobre a importância do
momento tanto para o Conselho Municipal de Política Cultural como
para a Comissão Especial do Fundo Municipal de Cultura.
O Diretor Presidente da Fundação Cultural Aldair José de Lima
(Mestre Dadá), Rogério Silva também agradeceu a presença de todas e
todos, fez uma rápida explanação sobre os editais da Lei Paulo
Gustavo que são os editais 001/2023 – Klinsmann Gomes da Silva de
apoio ao audiovisual e o 002/2023 – Severina Ferreira de Lima de
apoio as demais áreas da cultura.
Karol Garcia prosseguiu com a explanação dos editais e explicando
sobre a participação do Conselho Municipal de Política Cultural e da
Comissão Especial do Fundo Municipal de Cultura, como também
pediu a colaboração dos presentes na divulgação dos editais e na
forma de repassar as informações corretas para artistas, trabalhadoras
e trabalhadores da cultura, representantes de grupos, coletivos,
instituições e empresas do setor cultural de Janduís.
A Coordenadora Municipal de Cultura, Patrimônio Histórico e
Memória, Karol Garcia também fez uma rápida explicação sobre a
vedação da participação de funcionários da Prefeitura (cargos
comissionados, contratados e efetivos) conforme o art. 80 da Lei
Orgânica do município e sobre a vedação de parentesco de 1º, 2º e 3º
grau destinada apenas para o Chefe do Executivo, o Diretor Presidente
da Fundação Cultural Aldair José de Lima (Mestre Dadá) e os
membros da Comissão Especial do Fundo Municipal de Cultura.
Na oportunidade o membro da Comissão Especial do Fundo
Municipal de Cultura, Cesar Santos solicitou do representante da
Câmara Municipal dos Vereadores no Conselho Municipal de Política
Cultural, o vereador Fernando Gurgel um estudo referente a esse



13/09/2023, 10:07 Prefeitura Municipal de Janduís

https://www.diariomunicipal.com.br/femurn/materia/D2F9C518/03AFcWeA5FxUGa1iZv8M5ycZjc6VJfITiumMHbx9U50sTR-VHuK1bvHuGOjqziS6… 2/3

artigo da Lei Orgânica e se há a possibilidade de alteração para editais
futuros, abrindo assim a participação de demais artistas do município.
O vereador Fernando Gurgel se comprometeu em levar a solicitação
aos demais companheiros e companheiras da Câmara para realizarem
esse estudo junto aos Chefe do Executivo e os seus assessores.
Em seguida, Karol Garcia abriu a pauta para a eleição da nova
Diretoria do Conselho Municipal de Política Cultural. Na
oportunidade foi feita a leitura das conselheiras e dos conselheiros
presentes: Tallys Emiliano da Silva (titular da Fundação Cultural
Aldair José de Lima), Ketilly Karoline Pimenta Garcia (suplente da
Fundação Cultural Aldair José de Lima), Antônio Francisco Arruda
(titular da Secretaria Municipal de Assistência Social, Habitação e
Promoção Humana), Rayanne Cristina Lopes do Santos (suplente da
Secretaria Municipal de Assistência Social, Habitação e Promoção
Humana), Caio Bezerra de Araújo (titular da Secretaria Municipal de
Educação, Cultura e Desporto), Marcia Roseany da Silva Morais
(titular do Fórum Municipal das Associações), Fernando Gurgel dos
Santos (titular da Câmara Municipal dos Vereadores), Júlio Cesar
Medeiros Bandeira (suplente do Patrimônio Histórico, Cultural e
Natural) e Samuel Cleiton da Silva Ferreira (titular das Artes Cênicas).
Após a leitura das conselheiras e dos conselheiros presentes foi
explicado sobre o processo de eleição, os aptos a votarem e também a
se candidatarem.
O conselheiro Antônio Francisco Arruda (titular da Secretaria
Municipal de Assistência Social, Habitação e Promoção Humana)
colocou seu nome a disposição para a função de Presidente, o
conselheiro Samuel Cleiton da Silva Ferreira (titular das Artes
Cênicas) colocou o seu para a função de Vice – Presidente e o
conselheiro Tallys Emiliano da Silva (titular da Fundação Cultural
Aldair José de Lima) também colocou seu nome para a função de
Secretário. Sem mais disposições de nomes a votação foi aberta e
elegendo por unanimidade dos votos os conselheiros Antônio
Francisco Arruda (Presidente), Samuel Cleiton da Silva Ferreira (Vice
– Presidente) e Tallys Emiliano da Silva (Secretário).
Após o momento de eleição Karol Garcia ressaltou a importância do
conselho no município, como também seguiu explanando sobre os
tramites ferentes aos editais da Lei Paulo Gustavo e que a equipe da
Fundação Cultural Aldair José de Lima ao lado da assessoria técnica
cultural vem realizando todos os passos necessários baseados e
assegurados na legalidade e buscando fazer com que o recurso chegue
até a classe artística do município.
Diante dessa fala o membro da Comissão Especial do Fundo
Municipal de Cultural, Enos Almeida falou sobre essa importância de
realizar os trabalhos baseados e assegurados na legalidade.
Na oportunidade foi repassado para os membros da Comissão
Especial do Fundo Municipal de Cultura que haverá uma formação
com o assessor técnico cultural, Berg Bezerra e que em breve a data
será divulgada.
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Nos informes gerais houve repasses sobre a Conferência Municipal de
Cultura, onde a equipe da Fundação Cultural Aldair José de Lima, a
assessoria técnica cultural e o Conselho Municipal de Política Cultural
irão se reunir para organizar os encaminhamentos.
Sem mais para o momento o Diretor Presidente da Fundação Cultural
Aldair José de Lima, Rogério Silva agradeceu a presença de todas e
todos e encerrou a reunião.
Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, que vai
assinada por mim, Antônio Rogério Ferreira da Silva – Diretor
Presidente da FUNCULT
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